Puc.1.

BHUMAHUIO IOKYIIATEJISA

HpI/I TIOKYIIKE H€O6XOI[I/IMO NPOBEPUTH KOMIIJIEKTHOCTb. B PYKOBOACTBE NOJI)KHA OBITh YKa3aHa
JaTta mMpodaX W NOCTAaBJICH WITAMII Mara3vuHa. HBOGXOIII/IMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€UCHUEC
BCCTO FapaHTHﬁHOFO CpOKa 3KCIlTyaTaliluu ychOIZCTBa‘

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) mpeanazHaueHO A LIAPHUPHOM CIENKH aBTOMOOWIA ¢
OykcupHBIM npunenoM. [l obecrmedeHns CHEeNKH aBTOMOOHIIS ¢ IMPUIENaMH Pa3InYHBIX Mapok
npucoenuHuTenbHble 3aeMenTsl TCY cranmaptuszoBansl B coorBerctBun ¢ [TOCT P 53815-2010.
V3roToButens MNOCTOSIHHO —coBepiuieHcTByeT TCY, mo3TOMYy HEKOTOpPbIE KOHCTPYKTHBHBIC
HU3MEHEHUS] MOTYT OBITH HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTH U IPEAYIIPEXJIEHUS

1.1 He nmomyckaercsi OykcHpoOBKa mpuiiena mnoiHoi maccoir 6oxee 1000 kr, ckopocTh aBTOMOE3aa
He J0/DKHA TpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas cTaTH4ecKas Harpy3Ka Ha CLICIIHOM miap He Ooinee 75 kr.

1.3 Pa6ory no moutaxy TCY pekomenmyercst mpoBoauts B yciosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxnoM TO HE0OXOAMMO MPOBOAUTE MOATSIKKY PE3bOOBBIX COSTMHEHHUH.

1.5 H3roroBuTe/b HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30NMACHOCTh U HaJe:KHOCTh padotel TCY
NPy M3MEHEHMM MOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMM M TNPH HapyHMIEHHH NPaBHJI ero
IKCILUTyaTANH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 1000 kr
Macca TCVY, ue 6omee - 18 kr
3 KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

1. | TCY Renault Sandero - 1 .
2. | IoxposerHuk - 1 mr.
3. | Ulap - 1 .
4. | Kponmreiin - 21T,
5. | Brynka ©16x54 - 4 .
6. | borr M10x90 - 4 .
7. | Bonr M12x40 -4 wr.
8. | bontr M12x1,25x70 - 2 1T,
9. | Taiika M10 -4 .
10. | Taiika M12 - 2 mr.
11.| T'aiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mr.
12.| laiiba 10 - 8 mr.
13.| ait6a npyxunrHas D10 - 4 mr.
14.| Iaiiba 12 - 4 mr.
15. | [aii6a npyxunHas @12 - 4 mr.
16. | Iait6a @12x40x3 - 4 .
17.| Cepruduxar - 1 mr.
18.| PykoBoacTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha OIBEMHHK, 3CTAaKa/ly HIIM CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSIB BCE
HEOOXOAUMBIE MephI 00ecIieueH st Oe30MaCHOCTH BBIMOIHICMBIX PaboT;

- JleMoHTHpYiiTe OGaMIep, CHUIMUTE TEIIO3aNIUTHYIO TaHEIb, 3aIIACHOE KOJIECO U NMIPUCITYCTHTE
TITYIIUTENb,

- YV ianure 3ariTyliKu Ha TOUKaX KpPeTIeHus;

- YcTaHoBUTE HA aBTOMOOHIIb KPOHIITEHHBI (1103.4), HCIIONBb3YS KPETIEKHBIE 3TIEMEHTHI
(1103.6,9,12,13,16) u Bryaxu (1103.5);

- Veranosure TCY (103.1) Ha aBTOMOOHIB U 3aUKCUPYITE €r0 C MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
snemenToB (1103.7,10,14,15);

- B rulactukoBoM OaMmepe BBIpEKbTE OTBEPCTHE VIS BBIXOJA JepaKaTes 1mapa (1o MecTy);

- Yeranouts map (1103.3) u noapo3erauk (11o03.2) Ha TCY ¢ mOMOIIBIO KPEeKHbIX 2IEMEHTOB
(103.8,11);

- OKOHUATEeNbHYIO 3aTXKKY OOJNTOB U raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopTa MOJKIIOYHTH MMEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh coeM KOHCUCTeHTHOU cMasku Tuna JIMTOJL.



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTsr mo nogxmmouenuto nekrpoodbopynoanns TCY k OOPTOBOH ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- TIOAKJIIOYUTH MTPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKpENNTh PO3ETKY Ha IOIPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouib0 caMOpe30B;

- TMOJKIIOYHTH IIPOBOJIA OT KJIEMM pO3ETKHM K OOpTOBOM ceTm aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoImipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYCHUS SIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUM U3I'OTOBUTEJISI

Tapantuiiaeii cpok skciuryararun TCY coctapisier 18 MecsieB co JHS MPOJaKu €ro
Mara3uHoM. [Iperensun mo kadectBy TCY NpUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TApAaHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTPOJAXKHN

IITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOoS

POCCHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
TeJ1. (496) 616-92-67;
paxc 616-91-17
TSATOBO-CIIETHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJISL

Renault Sandero ¢ 2009-2013r.
Kon: RN 06

PyKOBO}]CTBO 110 MOHTAKY M IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



